



ASOCIAȚIA
MAGISTRAȚILOR DIN
ROMÂNIA

Membri al Uniunii Internaționale a Magistratilor • Membri al Asociației Europene a Magistratilor • Membri al Alianței pentru o Justiție Europeană în România

Nr. 11/14.01.2013

Comunicat de presă

1. Domnul judecător Vasilică-Cristi Danileț a fost **numit vicepreședinte** al Judecătoriei Oradea pe o durată de 3 ani începând cu data de **15.07.2009**, prin Hotărârea Consiliului Superior al Magistraturii (C.S.M.) **nr.527/09.07.2009**.

Prin aceeași hotărâre, domnul judecător Vasilică-Cristi Danileț a fost transferat de la Tribunalul Cluj la Judecătoria Oradea, cu menținerea gradului de judecător de tribunal.

2. **La data de 15.02.2011**, dl. judecător Vasilică-Cristi Danileț a solicitat să se ia act de demisia sa din funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Oradea.

Prin aceeași cerere domnul judecător Vasilică-Cristi Danileț a solicitat Secției de judecătoria pe de o parte – să rămână la Judecătoria Oradea în funcție de execuție suspendat din activitate pe durata mandatului de membru C.S.M. – reprezentant al judecătorilor de la judecătoria și pe de altă parte,

- ocuparea de un alt judecător al postului vacantat prin suspendarea sa din funcția pe durata mandatului în C.S.M., în temeiul art.134¹ lit.d din legea nr.304/2004.

S-a luat act de demisia din funcția de vicepreședinte a domnului judecător Vasilică-Cristi Danileț începând **cu 23.02.2011 prin H. C.S.M. nr.40/23.02.2011**.

Secția de judecătoria nu s-a pronunțat însă și cu privire la celelalte două cereri ale domnului judecător Vasilică-Cristi Danileț, statutul său rămânând neclar sub aspectul reprezentativității judecătorilor de la instanțele de **fond începând cu 23.02.2011**.

3. **Prin adresa nr.725/38/A/2011**, Președintele Tribunalului Bihor a solicitat Secției de judecătoria să hotărască ocuparea pe perioadă nedeterminată a postului rămas vacant după demisia domnului judecător Vasilică-Cristi Danileț, evocându-se volumul mare de dosare înregistrat pe rolul Judecătoriei Oradea.

Secția de judecătoria a C.S.M. a considerat întemeiată cererea susmenționată și **prin H. C.S.M. nr.252/28.04.2011** s-a hotărât ocuparea pe perioadă nedeterminată a postului vacant, rămas după demisia și cererea **din 15.02.2011** a domnului judecător Vasilică-Cristi Danileț de disponibilizare a postului în discuție.

A.M.R. a solicitat domnului președinte judecător Horațiu Dumbravă să lămurească situația reprezentativității în C.S.M. a judecătorilor de la judecătoria, câtă vreme înainte de finalizarea mandatului de vicepreședinte la Judecătoria Oradea, domnul judecător Vasilică-Cristi Danileț a demisionat din funcție și a solicitat disponibilizarea definitivă a postului rămas vacant la Judecătoria Oradea.

Domnul președinte de la acel moment, judecător Horațiu Dumbravă a refuzat să pună pe ordinea de zi solicitarea A.M.R. care a fost susținută și de alți membri ai Secției de judecătoria.

Din 15.02.2011 dl. judecător Vasilică-Cristi Danileț este judecător cu grad de tribunal, transferat de la Tribunalul Cluj la Judecătoria Oradea de unde și-a dat demisia și unde, la cererea sa,

a fost disponibilizat postul rămas vacant, acesta ocupându-se potrivit H. C.S.M. – Secția de judecători pe durată determinată de un alt judecător.

Nici până în prezent Consiliul Superior al Magistraturii nu a soluționat cererea Asociației Magistraților din România, refuzând cu obstință să o pună pe ordinea de zi a ședințelor C.S.M.

PREȘEDINTE A.M.R.
Judecător conf. univ. dr. Dan Spânu



A handwritten signature in black ink, appearing to be "Dan Spânu".

WWW.LUMEAJUSTITIEI.RO